



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA - DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

EDITAL Nº 36, DE 10 DE MAIO DE 2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU - DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

RETIFICAÇÃO Nº 1

A comissão responsável pelo **Processo seletivo simplificado para discentes ao curso de Pós-graduação de Especialização em Docência na Educação Profissional e Tecnológica**, no âmbito do **IFSertãoPE**, vinculado à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) do Ministério da Educação (MEC), torna público a **Retificação Nº1**.

Onde se lê:

**ANEXO 5 - CRONOGRAMA GERAL
DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA(EPT)
EDITAL Nº 36/2024, DE 10 DE MAIO DE 2024**

Atividade	Data / Período	Local
Publicação do Edital	16/07/2024	www.selecao.ifsertaope.edu.br/
Período de impugnação do edital	16 e 17/07/2024	Formulário https://forms.gle/aVYuGqw7SdDNp2Q99
Período das inscrições	22/07/2024 a 25/08/2024	www.selecao.ifsertaope.edu.br/
Envio de arquivo de vídeo pelos candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos)		
Envio de documento de pertencimento étnico pelos candidatos autodeclarados quilombolas ou indígenas, para validação de autodeclaração		
Envio de Laudo Médico pelos candidatos autodeclarados com deficiência		
Resultado Preliminar da validação de autodeclaração e análise de documentos	02/09/2024	

Período de Recursos contra o Resultado Preliminar da validação de autodeclaração e análise de documentos	02 e 03/09/2024	
Divulgação do Resultado Final	04/09/2024	
Matrículas	06 a 15/09/2024	
Divulgação das vagas remanescentes	16/09/2024	www.selecao.ifsertaope.edu.br/
Matrículas das vagas remanescentes	16 a 21/09/2024	
Início das atividades letivas do Curso	Setembro/2024	

Leia-se:

**ANEXO 5 - CRONOGRAMA GERAL
DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA(EPT)
EDITAL Nº 36/2024, DE 10 DE MAIO DE 2024**

Atividade	Data / Período	Local
Publicação do Edital	16/07/2024	www.selecao.ifsertaope.edu.br/
Período de impugnação do edital	16 e 17/07/2024	Formulário https://forms.gle/aVYuGqw7SdDNp2Q99
Período das inscrições	22/07/2024 a 25/08/2024	www.selecao.ifsertaope.edu.br/
Envio de arquivo de vídeo pelos candidatos autodeclarados negros (pretos e pardos)		
Envio de documento de pertencimento étnico pelos candidatos autodeclarados quilombolas ou indígenas, para validação de autodeclaração		
Envio de Laudo Médico pelos candidatos autodeclarados com deficiência		
Resultado Preliminar da validação de autodeclaração e análise de documentos	16/09/2024	
Período de Recursos contra o Resultado Preliminar da validação de autodeclaração e análise de documentos	16 e 17/09/2024	
Divulgação do Resultado Final	25/09/2024	
Matrículas	30/09 a 06/10/2024	

Divulgação das vagas remanescentes	07/10/2024	www.selecao.ifsertaope.edu.br/
Matrículas das vagas remanescentes	07 a 11/10/2024	
Início das atividades letivas do Curso	Outubro/2024	

Petrolina-PE, 02 de setembro de 2024.

Eudis Oliveira Teixeira

Diretor de Educação a Distância | IFSertãoPE
Coordenador Geral UAB | IFSertãoPE
Portaria 296, de 01 de Julho de 2021